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(hwquwp npwailtipny)

al o Pntobuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinoGnwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pjneet
a| =2 nwuwywpgiwb hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9
LLNUUBLL SUUBN 105,535,919.3 103,972,209.9 9,726,973.2
2100/01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 12,498,608.4 10,392,997.7 2,105,610.7
ounusnt@3NtFuLLEN

wyn pynLd’

2110|101 | 1 | 0 |OpbGunpp L gnpdwnhp dwpdhGabp, 10,579,213.0 10,224,112.3 355,100.7
wbwnwhwl yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111(01| 1 | 1 |OptOunhp L gnpéwnhn dwpdhGGGp, wsunwywh 10,565,213.0 10,210,112.3 355,100.7
Ywrwduwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 10,333,900. 1 10,142,412.3 191,487.8
- U2uwwinnnGbnh w2fuwwnwywndbp L 4111 7,823,330.8 7,823,330.8 -
hwyblwygwnlbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuntunidObn b 4112 200,000.0 200,000.0 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 294,783.8 294,783.8 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 21,707.8 21,707.8 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 217,095.7 217,095.7 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 58,009.0 58,009.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywintpinta 4216 48,000.0 48,000.0 -
- Lkipphb gnpéninniibbn 4221 5,000.0 5,000.0 -
- UpuinwuwhiwOwb gnpéninniibbph gény dwfuutin 4222 60,000.0 60,000.0 -
- Ywnswywl SwewjnipyntbGbbn 4231 12,705.0 12,705.0 -
- {wiwywngswihb SwrewjnipynLblbn 4232 52,670.8 52,670.8 -
- Uluwwnwywqih dwubwghunwywb qupgugiwl 4233 41,000.0 41,000.0 -
SwrwjnLpnLbbEn
- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn 4234 16,334.0 16,334.0 -
- Ywrwwnswywb swewjnipntbbbn 4235 64,000.0 64,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlwb dwiuubp 4237 69,145.5 69,145.5 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 65,883.8 65,883.8 -
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c |al o AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = OGnwEk

=i =pE] GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 " 0 O b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 2 |3 |4 5 6 7 8

- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbn 4241 14,916.9 14,916.9 -
- UbpGOwlbph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 271,892.5 271,892.5 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 64,387.4 64,387.4 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 218,380.0 218,380.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 30,793.2 30,793.2 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 16,640.0 16,640.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 297,206.4 297,206.4 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 28,400.0 28,400.0 -
hwdwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 58,500.0 58,500.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 10,629.7 10,629.7 -
- Uj) Swiuubn 4861 81,000.0 81,000.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 173,857.8 - 173,857.8
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 630.0 - 630.0
- Ng Gynipwywl hhoOGwywb shonglbp 5132 17,000.0 - 17,000.0
2. Dwpswlwlb opyywnlliph Yuenignid L 231,312.9 67,700.0 163,612.9
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 67,700.0 67,700.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 78,612.9 - 78,612.9
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 85,000.0 - 85,000.0

2113|01| 1 | 3 |Upuwphl hwpwpGnpnigntbGep 14,000.0 14,000.0 -
wyn pynLd’
1. GpLwl punuwphl dhowqquihl Juwnpluwlhy 14,000.0 14,000.0 -
2Gnphbynt dwepuwynipintGGGph nhdwg YAwnpdwl
dwifuubin
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|101 | 3 | 0 | Lanhwhnip pGnyph dwrwynipiniGGEN 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

213101 3 | 1 |Ufuwwnwlwqdh /Yunnpbph/ gény pnhwbnip pGnyeh 33,983.0 33,983.0 -
SwrwjnLpnLbbEn
wyn pynLd’
1. Pwnwpwghwlwl Yugnipjwl wlwnbph 33,983.0 33,983.0 -
qpuiGguwl Gwpuyni pjwl gnpdnt Ghniprul
Yuwqiwlybpynid (wundhpwldwé
[hwqnpnipni GGER)
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 29,238.3 29,238.3 -
hwyblwygwnlbp
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGbp 4212 3,205.3 3,205.3 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 100.0 100.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 500.0 500.0 -
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 650.0 650.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjnueGn 4267 150.0 150.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 25.0 25.0 -
- Uj) dwfuutn 4861 114.4 114.4 -

2150|101 | 5 | 0 |LanhwlGnip pGnuyph hwapuyhl 1,755,510.0 5,000.0 1,750,510.0
SwreuynLpynLGGEph gény hbunwgnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

215101 | 5 | 1 |COnhwbntp panyph hwapwihb Swewinieintbbtnh 1,755,510.0 5,000.0 1,750,510.0
qony hGuinwgnuuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynLd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 1,361,510.0 5,000.0 1,356,510.0
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 5,000.0 5,000.0 -
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 1,356,510.0 - 1,356,510.0
2. Gpluwil punuiph qpfuwydnp hunwluwqdh 290,000.0 - 290,000.0
hnwlwlwgdwl Yapniénipinil
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 290,000.0 - 290,000.0
3. Qnunpwynpdwl L Yuenguwwndwl 80,000.0 - 80,000.0
Ouwifuwqdtph dpwlnid
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 80,000.0 - 80,000.0
4. Nwwndwdpwlyn puyhl Gwluwqdtnh 24,000.0 - 24,000.0
hpwlwlbwgnid
- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 24,000.0 - 24,000.0

2160|01| 6 | O | LanhwhGnip pGnuyph hwapuyhl 129,902.4 129,902.4 -
SweuynLpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|01| 6 | 1 |COnhwbntp paniyph hwbpwiht SwrwnipintbOGn (w) 129,902.4 129,902.4 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhonLdGbp, hwygunhdnidlbp, nunwpwGh 102,000.0 102,000.0 -
npnnidGGph L YAhrGEph nbd YbGpwpllhs b
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
uwhdwlywd YAwpnidalbp
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 102,000.0 102,000.0 -
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplEph 27,902.4 27,902.4 -
qpuiguwl, quwhwwndwl b
wnbnbyunyni piul tnpwdwnpldwl hbun
Yuwdwo Jawpnidabn
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 8,000.0 8,000.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 19,902.4 19,902.4 -

2200(02| 0 | 0 nuUCSMULNHB3NFL 144,932.0 34,932.0 110,000.0
wyn pynLd’

2220|022 | 2 | 0 | Pwnuwpwghwwl wwywnwwlnipinta 122,502.0 12,502.0 110,000.0
nphg’

222102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywb wwunwwbntentb 122,502.0 12,502.0 110,000.0
wyn pynLd’
1. Puwnwpwghwlwl wuwpwnwwanpjwala 122,502.0 12,602.0 110,000.0
wowlgnipint G
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 1,602.0 1,602.0 -
- UbpGOwObph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 6,900.0 6,900.0 -
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 80,000.0 - 80,000.0
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 15,000.0 - 15,000.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 15,000.0 - 15,000.0

225002 | 5 | O | Nwpwnwwbnipyni b (wy nuubphl swwainlwbnn) 22,430.0 22,430.0 -
nphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipintb (w)p nwubphb swwwnywhnn) 22,430.0 22,430.0 -
wyn pynLd’
1. 2hGwwwpunbbiph hwyJwedwl, gnpuwlynsh, 15,350.0 15,350.0 -
gnpwhwduwph b Jupdwlulb hwywplbph
YuquwlbpwdwOa wowlgnipim
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 15,350.0 15,350.0 -
2. Uypawnpwlpuyhl wipfuwinwlpuyhl 7,080.0 7,080.0 -
Swipuyni gyl hppwiluiGuigni J
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,080.0 7,080.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2400|040 | O SLSGEUULUL <UrurtMPN@3NFLLEN 27,584,316.9 28,187,361.2 (603,044.3)
wyn pynLd’

2410|104 | 1 | O |LanhwGnip pGnyph wnlunbuwlwa, 30,000.0 30,000.0 -

wrbinpuyhl b wpfuwnnwGph gény
hwpwptpnipnGGGn

nphg’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

241104 | 1 | 1 |COnhwOntp pbnyph tnbwnbuwywb L welinpwih 30,000.0 30,000.0 -
hwpwptpnenLGbbn
wyn pynLd’
1. hpwdwfuwfuin ppphly webnph Yawnp yud 15,000.0 15,000.0 -
wpwluwnpunuyhl dhongn hunnily tnwpwédp
wnbnuithnfudwl b wwhwwidwl dwewnipintl
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
2. hlplwluwd wnbnwnpywd weluph, 15,000.0 15,000.0 -
SwepuynipyntG0Gph dunnigdwl opiiyunlGbnh
wwywdnbwnwddwl, wnbnwhnfudwl b
wwhuwwGdwl dwrwynipintGaGGn
- CanhwOntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 15,000.0 15,000.0 -

2420|04 | 2 | 0 | YmupwnGunbunipyni b, whnweuyhla 189,858.0 - 189,858.0
wnbwnbunipinil, d4Gnpunipinl L
npunpnnipinLG
nphg’

2424|104 | 2 | 4 |Npngnid 189,858.0 - 189,858.0
wyn pynLd’
1. Nenquwl gulgh Yuenignid L 189,858.0 - 189,858.0
YGpwlnpngniJ
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 165,808.0 - 165,808.0
- GLlpbph L 2hOneyntGbBnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 24,050.0 - 24,050.0

2430|104 | 3 | 0 | Ywnrbihp L Fapgtunpyw 4,962,233.4 2,876,989.8 2,085,243.6
nphg’

2435|04 | 3 | 5 |FGYunpwtGEpghw 4,962,233.4 2,876,989.8 2,085,243.6
wyn pynLd’
1. GYpnwwluwb GEpnpnidughl pwlGlyh 1,091,158.8 39,5639.8 1,051,619.0
wowlgni pjuid) wlwGwgagynn «Gplwl,
taGpquiwipnm Gwybunnpiuly dpughp
- Upuinwphb ywnybph gény itnnynuwdwnbbn 4422 39,539.8 39,539.8 -
- GLlpbnh L 2hOneyntG0Enph Yuwwhuwy yepwbnpngned 5113 1,051,619.0 - 1,051,619.0
2. Uplbywlb GYpnwuyh tabpquifuGuynnnipjuwl 433,624.6 - 433,624.6
L plwwywhwwlGwlwl gnpéplybpni ppulb
bnlnh wowlgnipywdp hpwlwlwgynn
«GpLwlh FaGpquwpnynt Gwybunnpiuwly
ppwdwpGnphuyhl 6pwghp
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 433,624.6 - 433,624.6
3. «GpLwih tabpquiwpnni GuwybGunni pjuwly 600,000.0 - 600,000.0
dnwaqnh hwdwppbwbuwynpmd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 600,000.0 - 600,000.0
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 & (1 wuubph tnbwnbuwghunwuwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl == Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

4. UpLbywlt Gypnwuyh tebpquifubuynnnipjulb 2,026,750.0 2,026,750.0 -
L oppwluw dhowduyh gnpdpblybpniprul
wnwpwdwnowluyhl hhdGwnpwdh
wouwlygni pjuid) wlwGwgynn Gpluwl
tabpquwpnyn GuyGunnippuwl Spuw Gplpn
thni(wuwind ppwywd (huqnpnipiniGakn)
- Uj) Swiuubn 4861 2,026,750.0 2,026,750.0 -
5. Upl&ywl GYpnwuyh tabpquifubGuynnnipjwl 810,700.0 810,700.0 -
L oppwluw dhowduyh gnpdpblybpniprul
wnwpwdwnowluyhl hhdGwnpwdh
wowlygni pjuid) wlwGwagynn Gpluwl
tabpquwpnyn GuyGunnipul Spu Gplpn
thnyh npwdwGnphuyhl dpuwghp
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 810,700.0 810,700.0 -

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpwn 25,755,210.4 23,419,349.7 2,335,860.7
nphg’

245104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwihb wpwOuwnpun 21,339,907.6 20,079,075.0 1,260,832.6
wyn pynLd’
1. Uudpuyin-pinnlyw Swidlyh Jbpwbnpngnid b 3,496,057.0 3,496,057.0 -
wwhuwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,496,057.0 3,496,057.0 -
wwhwwntd
2. Uuhwlwl qupquigdwl pwlyh 3,113,796.8 3,113,796.8 -
wowlgnipywdp hpwwlwgynn buwyny-
Uppwiyni g Swlwwwphwhuwwnywdh
Yuwenigdwl dpwghp (wuwndppwlydwds
[hwqnpnipni GGER)
- Uj) Swiuubn 4861 3,113,796.8 3,113,796.8 -
3. Gqnwpwnptinh YGpwanpngnid 270,544.4 270,544.4 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 270,544.4 270,544.4 -
wwhwwntd
4. <Ghwwunbph JGpwGnpngnid 198,672.0 71,454.9 127,217.1
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 71,454.9 71,454.9 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 22,500.0 - 22,500.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 104,717.1 - 104,717.1
5. <GwnhninlG wlgndGlph Yuwemgnid L 15,000.0 - 15,000.0
YGpwlnpngniJ
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
6. Ywinpguyhl Yuenigdwdéplbph 195,000.0 90,000.0 105,000.0
YGpwlwaglnid b wwhwwlmy
- Uj) Swiuubn 4861 90,000.0 90,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOnepyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 105,000.0 - 105,000.0
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetitnwihb Swluutinh nhnbuwghunwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwh hnnywétph  wowoniiatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

7. <pwqnuwb Ypnah L Gplwljwt (Ah 2,000.0 2,000.0 -
pwnbywpaqnid
- UndntGwy SwrwynipntblGn 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. Uuwypninplbiph L thnnnglbph 404,073.1 169,000.0 235,073.1
YGpwlhwenignid L hhdGwGnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 169,000.0 169,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 30,037.3 - 30,037.3
- GLlpbph L 2hOnepyntG0Enph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 205,035.8 - 205,035.8
9. ®nnnglbbiph wwhwwinid by ;whwgnpénid 1,5600.0 1,500.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 1,500.0 1,500.0 -
wwhwwntd
10. UdwnnfyuywGunnbnh Yuquiwlbpnwdwl 431,370.0 431,370.0 -
Swpuyntpnt o
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 71,370.0 71,370.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- Uj) Swiuubn 4861 360,000.0 360,000.0 -
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 23,100.0 - 23,100.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 23,100.0 - 23,100.0
12. Uuhwluwl pwlyh wowlygnippudp 248,518.4 248,518.4 -
hnwluwbwgynn puwnwpuyhl
Glpwlwenigduwdpllinh b pwnwph Yuynia
quinquigiwl G&pnpnduyhb dpwgph
hwdwywpqm d L juewywpnid
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Wy 6wluutn 4861 248,518.4 248,518.4 -
13. @nnnglbiph, hpwwwpwlbbph L uyghlblph 351,120.0 35,100.0 316,020.0
Yuhwynpnig
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGep 4212 12,000.0 12,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 18,100.0 18,100.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd
- Wy ubpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 316,020.0 - 316,020.0
14. Awlwuwwphuyhl Gpplbyni piwl 765,928.6 765,928.6 -
widwnwbqnipiul wwywhnynid b
Swlwwywnphunpwluwnpuughl
wuwwnwhwplbph yuwlfuwnpgbnid
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- Uj) Swiuubn 4861 765,928.6 765,928.6 -
15. Uupwywb pwlGlh wowlgnipjwdp 72,343.8 72,343.8 -

hpwlwiwgynn pwnwpuyhl
Glpwlhwenigdwdplbinh L pwnwph Yuynio
quinquigiwl Gepnpnduyhb dpwghp
(wuwinyhpwdwd jhwgnpnipin GGEn)
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Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw

nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

8

- W Swfuubin

4861

72,343.8

72,343.8

16. UpLbywl Gynpwuyp
tabpquifuluynnnipjuilb b 2powlw dhowduyph
qnpdpLybpni prul tnwpwdwpowluyhl
hhoGwnpwih wowlygnipuwip
hnwlwiwgynnGplwl pwnwph hwpuwihlG
wpwluwnpwnp Gnp Gppninuiht guwlgh
uindwluiqdp GeEpnpdwl $hbwbuwlywl
wouwlgni pywl npwduwplGnphuyhl
dpwaghp(wuwiny. [hw

2,109,080.1

2,109,080.1

- W 6wfuubin

4861

2,109,080.1

2,109,080.1

17. dGpwlwenigdw b1 qupquglwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp
hnwlwiwgynn Gplwl pwnwph hwapuihlG
wpwluwnpwnp Gnp Gppninuiht guwlgh
wpdwluqutiph Gepnpdwl $hwbuwlywl
wowlgnipjwl épwaghn (wwwnydhpwlyyduwos
[hwqnpnipni GGER)

9,202,381.0

9,202,381.0

- W Swfuubin

4861

9,202,381.0

9,202,381.0

18. Spwluwnpwuyhl hwdwlywpgh
wpnhwluwlwgntJ

439,422.4

439,422.4

- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

439,422.4

439,422.4

2455

04

funnnywywwpwh0 b wy; bwpwbuwnpun

4,415,302.8

3,340,274.7

1,075,028.1

wyn pynLd’

1. YGpGjwlbGph hhdGwGnpngnid

1,075,328.1

300.0

1,075,028.1

- Uwulwghunwywb swrwjnipjntbbbn

4241

300.0

300.0

- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp

5129

1,075,028.1

1,075,028.1

2. GpLlwlGh dawnpnwynipunbiGh wpfuunnwlplbnh
Yuquwlbpwnid (wuwndhpuwlduws
[hwqnpnipni GGER)

2,711,974.7

2,711,974.7

- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

4511

2,711,974.7

2,711,974.7

3. dbpqbwnyw bEunpwnpwluwnpuny
nipbnpunhnfuwnpdwl éwewinipint

628,000.0

628,000.0

- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

4511

628,000.0

628,000.0

2470

04

Uy phwquywrGbp

43,500.0

10,500.0

33,000.0

nphg’

2473

04

Qpnuwpontpintl

43,500.0

10,500.0

33,000.0

wyn pynLd’

1. 2pnuwippgnipjul qupquigntd

43,500.0

10,500.0

33,000.0

- SEnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn

4234

2,500.0

2,500.0

- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn

4239

8,000.0

8,000.0

- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp

5129

10,000.0

10,000.0
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Ng Gynipwlwl hhoOwywb shonglbp 5132 23,000.0 - 23,000.0

2490|104 | 9 | 0 | SGwnbuwlwh hwpwpbpnipinGGEn (wy (3,396,484.9) 1,850,521.7 (5,247,006.6)
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SGnbuwywb hwpwpbpnintGbtn (wy nwubph (3,396,484.9) 1,850,521.7 (5,247,006.6)
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. 2pnpG6ph wbnwnpnid 39,000.0 39,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 39,000.0 39,000.0 -
2. Upwilygnipini O hwduwylipuyhla 223,373.6 223,373.6 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
hninwnpyuwynpnipini GGGpH hbwn uwws
wiyswp dweuyntpintGGbph dwwnnigdwl b
qtiptquwlwwnbbph wwhwwlidwa hwdwn
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 207,873.6 207,873.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 15,500.0 15,500.0 -
hwdwyGpltbph ng wrbnpwihG
Juaquwybpwnipyntbtphl
3. Ywpwywpdwl L wnbnbyuwwndwluwl 328,714.9 328,714.9 -
wbfulnnghwlbph qupquignid
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 328,714.9 328,714.9 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Upwiygnipini b hwduwylpuyhl L ng 454,305.0 454,305.0 -
hwiwyGpuyhl uqdwlbpwnipim Gabph
dpwanbnph
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 294,305.0 294,305.0 -
- W Ywwhunwi npwdwbnphltn 4657 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwwnynipyntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 120,000.0 120,000.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
5. N5 dhbwluwluwl whywnhydbbph ownnwpnidhg (5,262,006.6) - (5,262,006.6)
dnuunpbin
uucunNd ant3eh hPUsNtUhS UNtSLEN 8111 (620,000.0) - (620,000.0)
cunrgcuyuu ank3eh hPusNEUNS UNESLEN 8121 (1,000.0) - (1,000.0)
<N1h hPUSNHUNS UNESLEN 8411 (4,641,006.6) - (4,641,006.6)
6. SnGwlwl dbwynpmd 40,000.0 40,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 40,000.0 40,000.0 -
7. <wunwluwqdh wfuwwuwwnpwundwl b 44,370.0 44,370.0 -
Yuwquddwl upfuwnwlpllin
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpuwihb) ng 4521 44,370.0 44,370.0 -

$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

8. Utinnpniduyhl dpwgpbph hpwlwGwgnid 165,758.2 165,758.2 -
- SbnGYwuinywywh swewjniyntGbbn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- Ywrwywnswywb swewjnipntbGbbn 4235 8,000.0 8,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 5,000.0 5,000.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwyw 4511 146,758.2 146,758.2 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
9. <puwnwwy (nidnid wwhwlgnn pGpuwghly 555,000.0 555,000.0 -
upfuwnulplbinh Apwlubwgn: J
- Uj) Swiuubn 4861 555,000.0 555,000.0 -
10. Upwldbwhwunny wuydwGlGEph uphp 15,000.0 - 15,000.0
nLGbgnn wGdwlg hwdwp dunsbhnipjwl
wwwhnynig
- Wy ubpbOwobp L uwppwynpniibbp 5129 15,000.0 - 15,000.0

25001050 | 0 cNRUYU Uhudu3Nrh mucsmuunt@3Ntu 10,799,894.8 10,256,618.5 543,276.3
wyn pynLd’

251005 | 1 | 0 |UnpwhwlGmd 5,037,246.1 5,029,871.1 7,375.0
nphg’

2511(05| 1 | 1 |Unpwhw(nid 5,037,246.1 5,029,871.1 7,375.0
wyn pynLd’
1. Unpwhwlnmnipint G L ywGhunwpwluwl 50,645.6 50,645.6 -
duwpnnid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 50,000.0 50,000.0 -
wwhwwntd
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 645.6 645.6 -
2. Unpwininbiph uywuwnpldwl b 376,600.5 376,600.5 -
2hGwpwpuwlywl wnph wnbnuhnfudwla
Swpuyntpnt GGG
- UndntGwy SwrwynipntblEn 4213 376,600.5 376,600.5 -
3. «Gplwlh wnpwhwbnipinib b 4,600,000.0 4,592,625.0 7,375.0
uwlhnwpwlul dwppnidy hwdwyGpuyhl
hhdGwnplyp wwhwwGdwo dwiuubin
- U2uwwinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 3,069,820.0 3,069,820.0 -
hwyblwygwnlbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwyw fupwiuniunidObn b 4112 97,636.3 97,636.3 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGep 4212 13,104.0 13,104.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 5,000.0 5,000.0 -
- Ywuwh SwrwjnipnLtGbn 4214 1,608.0 1,608.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 15,006.0 15,006.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidbtph yupdwywintpinta 4216 3,000.0 3,000.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 258.0 258.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 2,500.0 2,500.0 -
- UbpbOwObph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 151,146.0 151,146.0 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 4,750.0 4,750.0 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 987,762.7 987,762.7 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh 0NN 4267 1,864.0 1,864.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp ineptn 4269 236,220.0 236,220.0 -
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,950.0 2,950.0 -
- Jwpswywb uwppwynpniibbn 5122 500.0 - 500.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 6,875.0 - 6,875.0
4. «Gplwlh Ynywn punhnllGbnh Ywrwywndwl 10,000.0 10,000.0 -
dnwaqhn» dpwgph ppwlwlylGlpnd
UwuhwlnidGbph qény dwpnidGbph
wnpwdwnnpnid
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 10,000.0 10,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2520|105 | 2 | 0 | Yanuwgntph hGrwgntd 213,000.0 13,000.0 200,000.0
nphg’

2521|05| 2 | 1 |Ubnuwenptnh htrwgnid 213,000.0 13,000.0 200,000.0
wyn pynLd’
1. Bpnwhbrwgdwl YndniGhywghnl guiligbph 213,000.0 13,000.0 200,000.0
Yupnignid
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 13,000.0 13,000.0 -
wwhwwlntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 200,000.0 - 200,000.0

2530|105 | 3 | 0 | Cpowlw showduyph wnunnundwl nbo wwypwn 53,130.0 53,130.0 -
nphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnunundw nbd wwjpwn 53,130.0 53,130.0 -
wyn pynLd’
1. QGwnbiph hniGGph dwppmd 38,683.0 38,683.0 -
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 38,683.0 38,683.0 -
2. Cpowlyw dhowduyph b1 onh wnuinundwl 14,447.0 14,447.0 -
nbd dhongwenidGbph hpwlwlwgnid
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 14,447.0 14,447.0 -

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw vhowduwyph wwpwnwwGnipintl (wyy 5,496,518.7 5,160,617.4 335,901.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2561 | 05 1 |Cpowyw thowdwnh wwunwwbnipintb (wy nwubph 5,496,518.7 5,160,617.4 335,901.3
swwinywlnn)
wyn pynLd’
1. Ywlws wnwpwdplbph hhoGnid L 3,5650,000.0 3,400,000.0 150,000.0
wwhuwwbnig
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 3,400,000.0 3,400,000.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 150,000.0 - 150,000.0
2. Ufunnwhwldwl L dhpwwnwqbpddwl 27,932.0 27,932.0 -
Swipuynipyni (G6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 27,932.0 27,932.0 -
3. <wuwnwuwlwl gniquinwbGbph 14,520.0 14,520.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngntd
- UndntGwy SwrwynLpntblGn 4213 14,520.0 14,520.0 -
4. Bwithwenn Y&GnwlhGEph Jowuwqbndnid 269,972.1 269,972.1 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 269,972.1 269,972.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
5. Gpbwl, dwppwyw, Shpwlw 1,375,500.0 1,375,500.0 -
Juypwpuwnuwplbph hwdwanpdwlygnipiniGn
Yunuwlbquidnp purhnlGbph Yuewdwnpdwll
wrlsynn panhwanip dupunwhpwybpabnh
2nLn9 wpfuwinwGplbph hpwlwGuwgnid
- Uj) Swiuubn 4861 1,375,500.0 1,375,500.0 -
6. Gpbwl, dwppwyw, Shpwlw 69,693.3 69,693.3 -
Juypwpuwnwpwlbph hwdwanpdwlygnipinip
Yunwbquiynp punhnblbph Yuwpwywnpowl
wrlsynn panhwanip dupunwhpwybpabnh
2nipg npwduwipGnphuyhl spwgph
hwiwphGuwlbuwynpnd
- Uj) Swiuubn 4861 69,693.3 69,693.3 -
7. Cpowluw howyuynph wwipunwwGni pjuwl 59,200.0 - 59,200.0
Glpwlwem gwdplbinh quinquignid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 59,200.0 - 59,200.0
8. Gplwlyw 1Ah ti <pwgnwl qbiwnh 3,000.0 3,000.0 -
plwwywhwwliwlwl wwpwnwwbnd &1 duwppnitd
- UndntGwy SwrwynLpntbbEn 4213 3,000.0 3,000.0 -
9. Plwwwhwwlwlwl uywaabph Yurnignid 126,701.3 - 126,701.3
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 119,701.3 - 119,701.3
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 7,000.0 - 7,000.0

2600|060 | O pALUYUNULUBNKL ChuUuNUuMNHE3NHL G4 7,556,027.2 3,603,860.7 3,952,166.5

unUNFLUL dunu3nke@3NtuLLEN

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2610|06 | 1 | 0 | PGwlhwnwluyhl ;hGwpwpnipinta 538,564.0 38,564.0 500,000.0
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwlwihb 2hGwpwnnipnLl 538,564.0 38,564.0 500,000.0
wyn pynLd’
1. hapGwlwyd Yurnyglabph pwannid 35,000.0 35,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 15,000.0 15,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 20,000.0 20,000.0 -
2. 9nppnpn wuwnhAwlh Jpwpuyhl 26Gpkph 3,564.0 3,564.0 -
pwlndwl hGwnlwlpny
plwlwnwipnuwiénipin GGGphg gplyuws
plwlhsGbph Ynnuhg Jupdwluwyws
plwlwnwlGEph thnfuhwwnnigni d
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 3,564.0 3,564.0 -
3. 2nppnpn wuwnhAwlh Jpwpuiht 26Gpbph 500,000.0 - 500,000.0
pwlndwl hGwnlwlpny
plwlwnwipnuwiénipim GGGphg gplyuws
plwlhsa6ph hnfuhwwnnigdwl hwiwpn
plwlupwlGbnph dGrppbpnid
- Gtlpbnh L 2hbnpyniGbbnh dGrppEnpnLd 5111 500,000.0 - 500,000.0

2630|106 | 3 | 0 | 2nwiwwnwluwpwpny 10,200.0 - 10,200.0
nphg’

263106 | 3 | 1 |2pwiwwnwywpwpntd 10,200.0 - 10,200.0
wyn pynLd’
1. Qnudwnwuwpwpdwl gwigh Yuwenignid b 10,200.0 - 10,200.0
YGpwlwenignid
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 10,200.0 - 10,200.0

264006 | 4 | 0 | @nnngl&ph ntuwdnpnid 1,905,659.4 1,769,679.0 135,980.4
nphg’

264106 | 4 | 1 |®nnngltph |ntuwynpnid 1,905,659.4 1,769,679.0 135,980.4
wyn pynLd’
1. Cblptinh qbnwpybuwnwlwl jmuwynpntd 139,380.4 3,400.0 135,980.4
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 3,400.0 3,400.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 135,980.4 - 135,980.4
2. Upwnuwphl jnruwynpnippuwl gulbgh 1,620,000.0 1,620,000.0 -
2whwagnpédwl L wwhwwGdwl
wpfuunnuwliplbin
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 1,620,000.0 1,620,000.0 -

(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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MM
Puwdhl

Snnh
hunuip

"

Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwyw

nuwuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

3. Ybpwlwenigdwl L qupquigdwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp
hnwhwiwgynn «Gplwlh punwpuyhl
(nruwynpnipjuly npwdwGnphuyhl Spwghn
(wuwinyhpwydwd jhwgnpnipin GG6n)

3,464.2

3,464.2

- W Swfuubin

4861

3,454.2

3,454.2

4. dGpwlwpenigdwl L qupquigdwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp
hnwhwiwgynn «Gplwlh punwpuyhl
(nLuwynpnipjuly dpwghp (wuwwndhpwlydws

[hwqnpnipni GGER)

95,945.9

95,945.9

- W Swfuubin

4861

95,945.9

95,945.9

5. UnbLGywl G4pnwuyh Labpquifubuynnni pjuil
L plwwywhwwlGwlwl gnpéplybpni pjuwlb
Dbnlnh wowlygni ppudp hpwlwawgynn
«Gplwlh punwpuyhl (niuwynpnipiuily
gpwdwGnphuyhl spwghp (wwandhpwlydwés
[hwqnpnipni GGER)

46,878.9

46,878.9

- W 6wfuubin

4861

46,878.9

46,878.9

2650

06

Phwhwnwluyhl ;hbwpwpmipjwa b YndniGuy
SwreuyntpynLGGEph gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

7,000.0

7,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwlwihb hbwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnLpntbbEnph gény hunwgnunwyw L
Owfuwgbwihb wpfuwunwbpltbn

7,000.0

7,000.0

wyn pynLd’

1. Cblptinh L phGnipnt GGGph hGuwnwgnundwl
wpfuunnuwliplbin

7,000.0

7,000.0

- LwjuwgdwhbGunwgnunwywb dwfuutin

5134

7,000.0

7,000.0

2660

06

Phwhwnwluyhl ;hbwpwpmipjwa b YndniGuy
SwewynipyntGGE&n (wy nwubphl swwnlyuwlnn)

5,094,603.8

1,795,617.7

3,298,986.1

nphg’

2661

06

POwywpwlwihb 2hbwpwnnipjwb L YyndntGuwy
SwrwjnipntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)

5,094,603.8

1,795,617.7

3,298,986.1

wyn pynLd’

1. Pwquiwplwlwpwa 2GGpEpH hwpp
wnwlhplbph JGpwGnpngnid

349,756.5

349,756.5

- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

349,756.5

349,756.5

2. Pwquiwplwlwpwl pGGpGph plip
wnwlhplbph Japwlnpngnid

561,633.6

153,695.0

407,938.6

- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn

4269

153,695.0

153,695.0

- GLlpbnh L 2hOnepyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

407,938.6

407,938.6
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3. Pwluyhl tnwipwdpllinh L 3,021,192.5 313,000.0 2,708,192.5
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbnig
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 253,000.0 253,000.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywh (ng hwdw)bpwihb) ns 4521 60,000.0 60,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 135,000.0 - 135,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGObnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 2,304,436.0 - 2,304,436.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 268,756.5 - 268,756.5
4. Puqilwplwluwpwl p6Gpbnh pwnpbliwnqdwl 628,716.0 628,716.0 -
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 581,716.0 581,716.0 -
wwhwwntd
- Untpuhnhwbp ng wewnwywb (ng hwdw)bpwihb) ns 4521 47,000.0 47,000.0 -
$hlwbuwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
5. Anuyhl Yueniyglbinh whwagnpdénid L 335,000.0 335,000.0 -
wwhuwwbnig
- Uj) Swiuubn 4861 335,000.0 335,000.0 -
6. Ywpuuyunnlbbph L gnipk, whwwantd 15,450.2 15,450.2 -
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 15,450.2 15,450.2 -
hwiwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
7. Ypwpuyhl wwunpquipllinh Gnpngnid 182,855.0 - 182,855.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 182,855.0 - 182,855.0

270010710 | O unnaaunu<nt@3Ntu 578,662.0 101,300.0 477,362.0
wyn pynLd’

2710|07 | 1 | 0 | Adhwlwl wuypwlplbn, uwppbn L 79,000.0 - 79,000.0
vwppwynpnidabnp
nphg’

271107 | 1 | 1 |Ynwgnpéwywl wwpwbplbn 79,000.0 - 79,000.0
wyn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl JuqdwlybpwnipiniGGbph 79,000.0 - 79,000.0
hwdiwn pdryuwluwl uwppwynpmdbbph b
gniph dGpppbpnid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 79,000.0 - 79,000.0

2760|107 | 6 | 0 | UrnnowwwhnipintG (wy nuubphG 499,662.0 101,300.0 398,362.0
swunlywilinig)
nphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwywl hwpwyhg dwrwnipntbbbp L 499,662.0 101,300.0 398,362.0

Spwgntin

wyn pynLd’
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=) al AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Upnnowwwhwlwl opllunGlph 398,362.0 - 398,362.0
hhdGwGnpnqnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 398,362.0 - 398,362.0
2. MdYuwnwidunsbrh hburnwgnunnipiniGG6ph 101,300.0 101,300.0 -
hpwlwlbwgnid
- Uwulwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 101,300.0 101,300.0 -

2800080 | 0 <Uuahus, ucuuntsm@ 64 urnu 4,831,286.6 3,886,144.6 945,142.0
wyn pynLd’

2810|108 | 1 | 0 |<wlquwnh L uwynpunp GwrwynipintGGEN 824,614.4 234,862.4 589,752.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguwnh L uwynpunh SwrwjntNLtbbEn 824,614.4 234,862.4 589,752.0
wyn pynLd’
1. UynpunuyhG dhonguenidGbph 103,970.4 103,970.4 -
Yuqdwlbpwni d
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 103,970.4 103,970.4 -
2. <wlquinh gninhlGbph L gpnuuyghlGbph 720,644.0 130,892.0 589,752.0
Ywenignid nt wwhwwlnid
- EGGpgbuinhy swrwynipnLGGen 4212 39,000.0 39,000.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 8,000.0 8,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 58,050.0 58,050.0 -
wwhwwntd
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 25,842.0 25,842.0 -
- GLlpbnh L 2hOneyntGGEnph Yurenigned 5112 88,000.0 - 88,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntG0bnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 491,652.0 - 491,652.0
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 10,100.0 - 10,100.0

2820|108 | 2 | 0 |Upwlynipuyhl SwrewynipiniGGEn 3,989,156.2 3,633,766.2 355,390.0
nphg’

2821/08| 2 | 1 |Qpwnwnwlbn 709,661.9 669,661.9 40,000.0
wyn pynLd’
1. Qpunwpwluyhl SwewyntpintGGEn 669,661.9 669,661.9 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 669,661.9 669,661.9 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. QnuinuwpwlGbph hwdwp wohpwdbun 40,000.0 - 40,000.0
qniph dbep papnid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 40,000.0 - 40,000.0

2822|08 | 2 | 2 |BwlhgwnwbGbp L gnigwupwhtn 324,809.0 324,809.0 -

wyn pynLd’
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e al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwlqupwluyhl Swewyntpim GGEn L 324,809.0 324,809.0 -
gnigwhwinbulbp
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 324,809.0 324,809.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbp, wyniipbtp, YsGunpnbbsn 539,186.8 539,186.8 -
wyn pynLd’
1. <wduylGpuyhl dpwlynyph L wquin dwdwlgh 539,186.8 539,186.8 -
Yuqdwlbpwni d
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 539,186.8 539,186.8 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

282408 | 2 | 4 |Ujy Gawynipwihlt ywgqlwybnwnipntbGbp 1,494,809.3 1,469,809.3 25,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhongwenidabph 1,039,904.5 1,039,904.5 -
hpwlwlbwgnid
- Qnyph L uwppwynpnidtbph yupdwywinipinta 4216 1,000.0 1,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 975,275.0 975,275.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 53,629.5 53,629.5 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp pneptn 4269 1,000.0 1,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 9,000.0 9,000.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
2. YGhnwlwpwlwlwl wigm 429,904.8 429,904.8 -
gnigunpnipntGGGn
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 429,904.8 429,904.8 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. Ybhnwlwpwlwluwl wygn hhdGwGnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0

2825/08 | 2 | 5 |Upybuwn 900,689.2 610,299.2 290,390.0
wyn pynLd’
1. Gpuwdrwnwnybuwnp L wwpwpdbuwnh 1563,234.6 153,234.6 -
hwdbpqlbp
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 153,234.6 153,234.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Puwnbpwlwl Gapyuywgnidabn 457,064.6 457,064.6 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 457,064.6 457,064.6 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. BunpnlGbph hhdGuwlnpngnid 290,390.0 - 290,390.0
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 290,390.0 - 290,390.0

282708 | 2 | 7 |<niwndwbbnh L Gowyntpwiht wpdbpbbph 20,000.0 20,000.0 -

ybpwywbglnid L wwhwwnid

wyn pynLd’
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. <nipwpdwlGbph Yapwlnpngnid L 20,000.0 20,000.0 -
wwhuwwbnig
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 17,000.0 17,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwlntd

2840|08 | 4 | 0 | Ypnbwlwl L hwuwpwlwlwl wy 17,516.0 17,516.0 -
SwewyntpynLGGEN
nphg’

284308 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy SwrwjnipnLtbbGn 17,516.0 17,516.0 -
wyn pynLd’
1. UbGnwdwlgnipjul YXwnbbp 17,616.0 17,616.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn 4819 17,516.0 17,516.0 -
Juaquwybpwnipyntbtnhl

29001090 | O uPENH33NHL 36,694,663.1 34,698,533.1 1,996,130.0
wyn pynLd’

2910|109 | 1 | 0 | Lwfuwnupngwluwl L tnwppwlwl panhwanin 19,937,599.6 19,787,599.6 150,000.0
Uppenipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywh Yppnipintd 11,733,384.9 11,583,384.9 150,000.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi nguwlwl niunignid 11,496,347.9 11,496,347.9 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 5,700.0 5,700.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 11,490,647.9 11,490,647.9 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Lwfuw nqwiywl nuntgdwl 210,000.0 60,000.0 150,000.0
Yuwquwybpuwdwl hwdwn wihpwdbywn qnyph
dbrp pbpnid
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 60,000.0 60,000.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibtbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. Lwfuw nguwljwl nLpInLd 27,037.0 27,037.0 -
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 27,037.0 27,037.0 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

291209 | 1 | 2 |Swppwywb plnhwnip Ynpnepinta 8,204,214.7 8,204,214.7 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 8,204,214.7 8,204,214.7 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 8,204,214.7 8,204,214.7 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG b

w = 3 &= RINLY ) n q el Juwnswywb pyniy $nlnwyha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

292009 0 |UhoGwlwnqg pGnhwGnip Yppnipinta 9,699,728.0 9,699,728.0 -
nphg’

292109 | 2 | 1 |<pdGwywb pGnhwGnip Yppnepintl 9,448,623.2 9,448,623.2 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunigntd 9,448,623.2 9,448,623.2 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywh 4511 9,448,623.2 9,448,623.2 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

292209 | 2 | 2 |\UhoGwlywng (1nhd) pGnhwbnip Ypenipntd 251,104.8 251,104.8 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlywl niunignid 251,104.8 251,104.8 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 251,104.8 251,104.8 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

2950|109 | 5 | 0 | Luwn vwlwpnwlGEph snwuwluwpgynn 5,160,381.5 4,982,081.5 178,300.0
Uppenipyntl
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunwnuwnngwywl nwuwmhwpwyntejntb 5,160,381.5 4,982,081.5 178,300.0
wyn pynLd’
1. Upwnw ngwlwl nwuwnhwpwlynipint 4,838,234.6 4,838,234.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 4,838,234.6 4,838,234.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Upunw nquiywl Juqdwlbpwnipini GGG, 87,300.0 - 87,300.0
hwdwn wahpwdbiu gniph dbep pbpnid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 87,300.0 - 87,300.0
3. «<wiynp Ynomywily Yppwhwdughn MNUY- 6,793.0 6,793.0 -
nLd wpunuw ngquiluwl nuwuwnhwpwlyni pjuwl
Yuwqiwlybpynid (wundhpwldwé
[hwqnpnipni GGER)
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 6,793.0 6,793.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Gpwdywnwluwlb L wpdbunnh nupngbbpnid 60,353.9 60,353.9 -
wqquyhl jwpuyhl L thnnuyhl Gdwquinwbabnh
qény ntunignid
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 60,353.9 60,353.9 -
(hwiwybtpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
5. Upwnw nquiywl Juqdwlbpwnipini GGG, 91,000.0 - 91,000.0
hhdGwGnpnqnd L YyGpwanpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 91,000.0 - 91,000.0
6. Upwlgnipini 0 wpunwnwpnguljuwl 76,700.0 76,700.0 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 76,700.0 76,700.0 -
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al o Pntpbuinuhb dwituutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaokop

w2 3| 5 & pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2960|109 | 6 | 0 | Yppnipywip wnpwiwnnynn odwlnwly 1,896,954.0 229,124.0 1,667,830.0
SwewyntpynLGGEN
nphg’

296109 | 6 | 1 |UppnLpjwlp wpwdwnpynn odwlnwy dwrwjnipjnLtbbGn 1,896,954.0 229,124.0 1,667,830.0
wyn pynLd’
1. Lwfuuwi nguwlwl hwuwnuwiinni pint GGG 1,667,830.0 - 1,667,830.0
Ywpnignid L yGpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGObnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 1,667,830.0 - 1,667,830.0
2. Mypngulwblbph ojhdwhwnwlbph b wyy 64,900.0 64,900.0 -
Uhgngwpem dG&ph uquiwlbpwni d
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 64,900.0 64,900.0 -
3. Uwnbuwnwynpdwl dhongny npwlwynpnid 37,662.2 37,662.2 -
utnuwiguid ntunighsGphl hubywdAwiplbnh
wpwdwnanJ (wuwwndppwldwo
[hwqnpnipni GGER)
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 37,662.2 37,662.2 -
4. <wlpwyppwlwl hhdGwlwl épwgpbn 88,128.0 88,128.0 -
hpwlwbwglnn niunt dGwlwb
hwuwnuinnpint GaGph hbppwlwa
wwnbunwynpiwl GGpwlw ntunighsGph
YGpwuwuwwnpwuwnnd (wuwndhpwldwé
[hwqnpnipni GGER)
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 88,128.0 88,128.0 -
5. Unbuwnwiynpdwl Gnp hwdwlwpgh 38,433.8 38,433.8 -
GGpnpnid” minnywd nrunighsGbph npwyh
pwnpdpwgdwln /wuwndhpwldwdé
[hwqnpnipini GGG/
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 38,433.8 38,433.8 -

3000(10| 0 | O unshuLuyuu MucSMULNH33NFL 1,974,773.9 1,874,443.9 100,330.0
wyn pynLd’

303010 | 3 | 0 | <wpwquuwnhl Ynpgpwd wadhlp 15,099.9 15,099.9 -
nphg’

303110 | 3 | 1 |<wpwquunhb Ynpgnpwé wbdhlbp 15,099.9 15,099.9 -
wyn pynLd’
1. <wpwquun snLGGgnn wGdwag 156,099.9 15,099.9 -
hninwpywynpm pjwl Yuqdwybpnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 15,099.9 15,099.9 -

304010 | 4 | 0 | Lauwbhph wonwdGbn L qudwlabn 4,500.0 4,500.0 -
nphg’

3041(10| 4 | 1 |CGnwOhph winwdttp L quyuwyltn 4,500.0 4,500.0 -
wyn pynLd’
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c |al o AnLgbnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

s c| 3 & (1 wuubph tnbwnbuwghunwuwit = nudthn 1 b [ {

w2 3| E 2 pinteGunwih n sl == Junswlw pnigk | $nlnwyhb pynigb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Gpbfuuyh hpwyniGplGbph L pwhbph 4,500.0 4,500.0 -
wupwnuwbnipint G
- Qnyph L uwppwdnpnidtbph yupdwywinipinta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 3,000.0 3,000.0 -

307010 | 7 | O |Unghwywlwl huwnniy wpuwnnGnipiniGGEn (wyy 492,662.0 392,332.0 100,330.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwuwnnty wpunnOnipintGbbn (wy 492,662.0 392,332.0 100,330.0
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. GpLwl punuwpnid Gpbfuwlbph L 1,000.0 1,000.0 -
unghwywluwl wwwnwwlbnipjuwl npnpuintd
G6pnpywo Gnp hwdwlwpgh wpni Guwluwljwa
qupquignid " wpyntGuydbun yupwdwnpowl
Owuwinwyny
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
2. Gpluwl hwduylph pGwlhsGbph 120,380.0 120,380.0 -
YGhuwdwlwpnwlyp pwplwydwll nuinnyuws
OwuwinuwlyuyhG 6pwqpbph ppwlwilbwgnid
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 27,860.0 27,860.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 60,380.0 60,380.0 -
wwhwwntd
- Qpwubwyuwh Gniebp LW hwgniuwn 4261 2,700.0 2,700.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 300.0 300.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 23,140.0 23,140.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 6,000.0 6,000.0 -
3. <wuwnpwluwlwl quqdwlybpuwnipini GGGphG 79,980.0 79,980.0 -
wowlgnipint G
- LdhpwwnynipyntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 79,980.0 79,980.0 -
Juaquwybpwnipyntbtphl
4. Swppbp unghwywlwi fudpbph hwdwp 9,000.0 9,000.0 -
Gplwl hwduylpntd npwlyw; unghwjwlwl
Swipuynipyni 6GGph Gugquiwlbpund
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 9,000.0 9,000.0 -
5. Pwquwquiyuwy, Gphunnwuwnn b wyy fjudpbphl 124,150.0 45,820.0 78,330.0
wuwinluwlnn plGunwGhplbphl wowlygnipint G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 900.0 900.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGewghy Gnpngned b 4251 13,000.0 13,000.0 -
wwhwwntd
- Qpwubwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,500.0 1,500.0 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh 0NN 4267 21,440.0 21,440.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 8,980.0 8,980.0 -
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= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 GuwihG swiuubph nbnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= RNt J n q e Jwpswywl pjnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibtbp 5129 78,330.0 - 78,330.0
6. <wypblOwnwpd L thwfuunwluwl 10,000.0 8,000.0 2,000.0
plawnwlhpGbphl wowlygnipinia
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp neptn 4269 1,000.0 1,000.0 -
- POwywpwOwihb Gwwuwnbbp pinuebihg 4728 7,000.0 7,000.0 -
- Wy dbpbawobp L uwppwynpniibbp 5129 2,000.0 - 2,000.0
7. Upunwluwipg hpwyhAwlyGbpnd L 98,152.0 98,152.0 -
Ldwlwwnpy wy nGwpbpnid wiph ndduwphla
hpwyhswyEpnid huyunGywd wadwlg b
plawnwlhphlbphG wowlgnipint G
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 13,902.0 13,902.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 29,850.0 29,850.0 -
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 41,900.0 41,900.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wyp ineptn 4269 11,000.0 11,000.0 -
8. Gpluwlb pwnwph unghwywlywl 50,000.0 30,000.0 20,000.0
wowlgnipywl Yapwpbpyw; ywdwynp
fulnhplbpp (n16dwll nunnywé
UhongwenidGbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojnebn 4267 10,000.0 10,000.0 -
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 10,000.0 10,000.0 -
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 20,000.0 - 20,000.0

309010 | 9 | 0 | Unghuwywluwl wwpwnwuwlnipintG (wy 1,462,512.0 1,462,512.0 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpunwwbntgjubp tnpwdwnnynn 1,462,512.0 1,462,512.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynLd’
1. MGwnwlwlb hhdGwplGlph L 666,792.0 666,792.0 -
Ywquiwlbpuwnipint 6G6pH wfuwnnnlbnh
unghwywywl thuwpbpny wwwhnynid
(wuwwnyd hpuwiydwé (hugnpnipini GGbn)
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 666,792.0 666,792.0 -
2. Uennonipjwl wwwhndwagpnipint 795,720.0 795,720.0 -
- Uywhnjwgnwywb dwfuubin 4215 795,720.0 795,720.0 -

3100(11]0 | O <hULuyuvu AUIhLLGNPL 2NUUYNN 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0

MuULNFUSU3hL dNueN

wyn pynLd’
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=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pinLoGinwihG wiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nbnuwjhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnwétbph  wodwonidatpp =
1 12 1|3 |4 5 6 7 8 9

311011 | 1 | 0 | << quwrwdwpnipjwi L hwduwylGplbph 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

311211 | 1 | 2 | << hwdwjbplbph wwhniunwhb $nln 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0
wyn pynLd’
- MwhntunwhlG dhenglbp 4891 2,872,754.4 2,772,754.4 100,000.0
-{wunyuwgned wwhiunwhb $nlnhg $nlnuwhb pjniok X - 8,163,263.8 -
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